



### 神奇记忆惊四座

创奇公开课本周日继续开课

□晚报记者 牛亚皓

“记忆力真的可以提高吗?”“孩子的学习压力那么大,有没有办法帮他们减轻记忆压力?”带着这些疑问,3月25日上午,记者同众多家长和学... 创奇超级记忆”公开课。

9时30分,创奇学校的张晔老师,结合教育学、心理学、脑科学、眼科学等学科,讲述了创奇记忆的理论依据和学生... 创奇超级记忆”公开课。

速度的游戏。一位四十多岁的家长在黑板上写下一首自己创作的古诗。三名创奇学员果然在二分钟内做到了正... 创奇超级记忆”公开课。

由于一些家长不熟悉路程,赶到时课程已经快结束了,他们很希望能再完整地听一次。针对此种情况,创奇学校决定在本周日再次开设公开课,欢迎广大... 创奇超级记忆”公开课。

### 学好物理并不难

七维中招物理冲刺班开讲

中招在即,物理是很多中学生头疼的科目。七维物理开讲以来,很多家长及学生打电话咨询如何快速学好初中物理。

七维物理肯定地告诉大家:学好物理并不难。尤其对程度差的学生,提高物理成绩最快。因为物理具有所谓的“小窍门”;很多同学在物理上由于没有研究过那些技巧,所以感觉物理不知道如何下手。

在七维物理学习过的同学都说:物理学习真的很有趣,很简单。七维物理的物

理培训注重对物理理论的新阐述,使同学们用最简单的方法来了解物理常识,使他们可以轻松理解复杂的物理理论,使各位同学轻松应对各种题型,克服了以往通过死记硬背来学习物理的缺点。针对初三物理,七维物理推出了速效同步小班;对初二学生,则是同步小班辅导。时间为每周末。

七维物理,你身边的物理专家。七维物理开通网上答疑,各位同学可以登录网站查询。

电话:62098913

[才市传真]

### 应届毕业生迎来求职高潮

七天内五场校园招聘会上演

记者从有关方面获悉,近期将有五场毕业生校园专场招聘会,请招聘单位和毕业生根据专业和自身情况参加学校组织的校园招聘。

3月28日,河南新华电脑学院将在位于郑上路须水工贸园区的校园内召开“新华电脑教育河南区域第四届毕业生供需洽谈会”。据了解,该校围绕电脑设计、网络技术实用型、技能型的人才为主。

3月29日,河南工业大学将在河南工业大学嵩山路校区(郑州市嵩山南路140号)举办“2007届毕业生供需见面双向选择会”。

3月30日,郑州轻工业学院将在郑州轻工业学

院体育馆(东风路5号校内)举办“郑州轻工业学院2007年毕业生供需见面会”。本次供需见面会不收取招聘单位的展位费。

3月31日,郑州大学西亚斯国际学院将在位于新郑市人民路168号的校园内乔丹篮球馆和健身房举办“第二次大型校园招聘”。

4月7日,中原工学院也将在中原中路41号举办“中原工学院2007年毕业生春季就业洽谈会”。

据业内人士介绍,校园招聘的好处在于大大降低就业陷阱的几率,降低了用人单位和毕业生的招聘求职成本。

张启超

[活动播报]

### 软件企业校园抢人才

3月23日,北大青鸟(郑州惠文)培训中心的第二届校园招聘会在该校举办,我省30余家知名软件企业一改网上招聘人才的常态,蜂拥而至“抢”人才。

在招聘会现场看到,参与招聘的企业包括郑州信源、威科姆科技、河南拓普、河南九洲计算机等省内名企软

件企业。某参会企业人事部经理表示,惠文是名副其实的“IT企业的人力资源部”、“软件企业的岗前培训班”。

郑州惠文教育培训学校校长王金柱告诉记者,职业教育的实质是就业教育,学员就业才是硬道理。就业必须依靠严谨的教学质量做保证。

贺彩

# “十佳精品辅导品牌”评选启动

□策划 张浩 □执行 贺彩 王敬卿 李娟 李莹 张启超

请家教,读网校,报补习班。这是时下省会中小生耳熟能详的词语。庞大的升学压力和繁重的学业负担,使课外辅导成为学生的第二课堂,同时也滋生了一个繁荣的行业:课外辅导市场。

省会数十万名中小生造就了一个巨大市场蛋糕,形形色色的课外辅导机构如

同雨后春笋般地冒出来,充斥在省会的大街小巷。奥数班、物理快速提分班、数学强化班、外语记忆班、作文速成班等辅导班让人眼花缭乱。

相比于外语培训、电脑培训、艺术培训的品牌化、专业化,目前省会课外辅导市场还存在着多而乱的情况,竞争无秩,机构弱小,具有领导性、

标志性的强势品牌还没有形成或未被家长学生认可。

在各种辅导学校走俏教育市场的同时,家长们的“火眼金睛”也慢慢地练就了出来,不会像以往一样“病急乱投医”,盲目地为孩子报班,是精打细算,试图把辅导学校各方面的能力拿来对比,好选择一个信得过的学校。

为了树立课外辅导的行业形象,打造强势课外辅导品牌,打击非法办学行为,郑州晚报以其良好的社会影响力和公信力,将联合省会多家单位,推出2007年“中原十佳精品辅导品牌”评选活动,向社会公布一批优秀的专业辅导机构,并在新闻、活动等方面给予强力扶持。

## “中原十佳精品辅导品牌”评选表

(请选出10家,在该品牌名称前划√)

- 红旗数学
- 简快作文
- 七维物理
- 陈中数学
- 北京101网校
- 龙门辅导学校
- 郑州兴华学校
- 睿源小升初
- 北京起点教育
- 史丰收培训中心
- 山木培训
- 联大小洋人
- 北京巨人学校

- 顶点辅导学校
- 东方金字塔儿童潜能培训学校
- 东方砺智教育培训学校
- 郑州小状元奥数学校
- 河南童基教育
- 郑州小托福幼儿英语
- 小桔灯作文
- 安然快乐作文
- 先达外语
- 英典少儿英语学校
- 希望英语
- 郑州小星星英语

- 洪恩美语
- 周恩来数学
- 独树一帜
- 乔登美语
- 旭英数学
- 其他

投票方式:

1. 请将填写好的选票沿虚线剪下,邮寄或送达以下地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅人才教育部(邮编:450006)

2. 活动结束后,将从有效选票中抽出10名给予奖励:

一等奖1名:奖价值500元人民币的礼品;二等奖3名:奖价值100元人民币的礼品;三等奖6名:奖价值50元人民币的礼品

3. 投票截止:2007年3月29日(以选票到达为准)

4. 咨询电话:67655693 期待您投出宝贵一票

招考信息

# 商贸职业资格认证 开始报名

昨日,记者从河南省商贸职业考试中心获悉,我省承办的营销员、自学考试市场营销(独立本科段)证书课程、商务秘书考试,2007年上半年开始报名,考试日期已确定。

营销员:5月20日考试,报名截止5月8日。凡有志于或已在企业中从事营销工作的人员,均可申报营

销员资格考试。其考试内容为《营销理论与实务》。

经过考试并合格者,可获得由中国商业联合会统一颁发的《营销员职业资格证书》。

自学考试市场营销(独立本科段)证书课程考试:5月19、20日考试,报名截止4月30日。自学考试市场营

(独立本科段)课程分为证书课程和非证书课程。其证书课程设置为《国际贸易理论与实务》、《市场营销策

划》、《市场营销学》、《市场调查与预测》和《谈判与推销技巧》。可获得相应的本科学历证书,并可同时获得由中国商业联合会颁发的《高级营销员职业资格证书》。

商务秘书:5月26、27日

考试,报名截止至5月13日。考试层次分为初级商务秘书、商务秘书、高级商务秘书。

考试内容为《商务秘书理论与实务》、《商务英语》、《商务电脑》,分理论和技能两部分。参加考试并合格者可获得由中国商业联合会统一颁发相应级别的《商务秘书岗位资格证书》。

李娟

# 冲刺高考数学——数列

红旗数学高考数学提分班4月8日开课

离高考剩两个月的时间,数学如何复习?著名中高考应试策略、心理与学法、数学教育研究专家赵红旗老师,为高三学生逐个解析高考数学的六大块内容的复习方法。这6个部分内容分别为函数、三角函数、解析几何、立体几何、数列和排列组合等,本周简述数列。

数列在高考中占17分以上,题型分布为选择题1道、解答题1道。数列选择题比较简单,归于基础送分题。解答题表现比较多,大部分年份是基本题,有的时候进入压轴题行列。从授课情况看,学生数列问题比较多。主要集中在“数”的运算不熟

练,“列”的位置代数化把握不住。

数列“数”的训练集中在以下几个内容。1.其他知识向数列一般式转化,我们称为“剥伪装”。2.一般式向数列的通项转化,这里有两个方向:首先考虑寻找新的等差和等比数列,然后考虑采用“观察、猜想和数学归纳法证明”。3.找到原数列的递推公式,利用“累加法或累乘法”求出原数列的通项公式,进而考虑通项求和的问题。

数列“列”的训练集中在项的位置关系识别,这种关系的代数化表现在“等关系和不等关系”的建立。数列近几年解答题主要在

“数”的上面,给一个代数式让学生变形。希望学生多留意文字题目,其他知识向数列靠拢的题目。但记住,毕竟它只是一道数列题目,附加的其他信息越多,题目其实越简单,不要被题目表象所迷惑。

在考前两个月8周时间,红旗老师推出“高考数学提分班”,专一训练学生掌握对付高考的数学“解题技术”,按高考数学成绩来确定收费。由于红旗老师又是著名的心理专家,考前孩子解压是本次课的额外收获。没有时间得到面授的学生,可以购买红旗老师的“争秒夺分高考数学抢分网

络训练卡”,在家里进行数学过六关训练。

报名电话: 67950699 67950899 网址:www.disanfang.com

赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员。在全国各地做中学生学法和心理讲座、数学指导、中高考冲刺报告数百场,受益学生达数十万人。由他主讲、电子工业出版社出版的《争秒夺分》8vcd学法光盘,给无数孩子带去了希望。